

徐州市首家水电站主体工程完工

总装机容量640千瓦的沂河橡胶坝水力发电站主体工程建设1月22日完工。这是徐州境内第一座水力发电站。投入使用后,预计每年发电300万千瓦时,可创造效益120多万元。

该水电站位于邳州市官湖镇授贤村,是邳州市“引沂润城”工程的

仪征供电两员工 获省电力“岗位能手”称号

1月26日,仪征市供电公司青年员工袁泽龙、杨飞获得“江苏省电力公司2014年岗位竞赛能手”称号。这是该公司重视青年员工成长和人才培养结出的又一个硕果。

目前,该公司本科以上学历以及中高级以上职称人数占总人数的54%,高级工及以上职业资格人数超过67%。

岳建丽

丰县公司:聆听百姓心声 关注民生大计

1月15日,丰县供电公司总经理施勇应邀走进丰县广播电视台行风热线直播间,同广大听众就用电与服务等问题进行交流和沟通。

施总首先向广大听众介绍了该公司2014年工作和行风建设优质服务工作情况,他表示公司在丰县县



1月27日,靖江马桥供电所来到马桥镇正北村黄氏小青菜种植园,进行“安全用电知识”宣传。

汪红清 摄



邳州市供电公司开展户表改造专项检查,全面做好供电“最后一公里”,使户表改造惠民工程落到实处。

韩永玲 摄



新年将至,海安供电15支共产党员服务队深入乡村集市宣传安全用电常识,义务为用户检查线路故障、修理用电设备。

李存根 摄



近期,兴化供电党员服务队深入企业检查线路故障、修理用电设备。图为服务队队员为通裕纺织品公司检修用电设备。

申祝存 摄

刘晏杭

李杨

李杨